

БЛАГОДАРНОСТЬ ОТ ЖИТЕЛЕЙ

На территории нашего микроучастка (Лукияновка, г.Нефтяников) работает участковый уполномоченный полиции Сычиков Андрей Иванович. Он единственный на нашей памяти за много лет работы сотрудников УВД, кто расклеил в подъездах и на досках для объявлений свою контактную информацию. Надеемся, что такие "новации" не коснутся только формальной стороны его работы. Последуют и другие важные перемены. В работе с подростками, с трудными соседями, тунеядцами и алкоголиками. Но пока за внимание к нам, жителям, за желание наладить связь ему - **БЛАГОДАРНОСТЬ!!!!**

По поручению жителей, Степкова Лидия